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A JNSZMPSZ Kunhegyesi Tagintézmény beszámolója az EFOP 3.1.6 

projekt 2019. I. negyedévi tevékenységeinek megvalósításáról 

„Feszül a húr?” mentalhigiénésworkshop pedagógusoknak 

 

A műhelyfoglalkozást Benics Kálmánné Tóth Eszter pszichológus vezetésével, 2019. március 

25-én tartottuk tagintézményünkben. A program tervezésekor fő célunk az volt, hogy 

támogatást nyújtsunk a járás általános iskoláiban dolgozó pedagógusoknak egy olyan közös 

délután szervezésével, ahol a mindennapi munkájuk során felmerülő feszültségek 

feldolgozásához kaphatnak segítséget. A workshop célcsoportjául a 3.- 6. osztályban tanító 

pedagógusokat választottuk. 

A magáért beszélő, saját értelmezést is lehetővé tévő cím – „Feszül a húr” –a pedagógus 

pályával szükségszerűen együtt járó feszültség és annak mentális következményei irányába 

terelte a figyelmet. Alkalmat teremtett arra, hogy a hagyományos, ismert, így sikeresebb 

megküzdést lehetővé tévő feszültségforrások mellett, szembe nézzünk az aktuális nehezítő 

tényezőkkel, számba vegyük mindezek kockázatait a tartós, elhúzódó feszültségtől a burnout 

állapotáig. A program workshop jellege lehetővé tette, hogy az elméleti együtt gondolkodás 

mellett interaktív részletekkel, lehetőségekkel erősítsük annak gyakorlati jellegét – 

kipróbálható, a módszertani repertoárba, kommunikációs és konfliktuskezelési gyakorlatba 

illeszthető megoldási módokat, támogató rutinokat nyújtva a résztvevő pedagógusoknak. Az 

interaktív jelleg a saját élmény közzététele, a bevált jó gyakorlatok megosztását is ösztönözte, 

támogatta.  

A programon résztvevő pedagógusok érdeklődő, aktív jelenléte kedvező visszajelzésként 

értékelhető, aktivitásuk és a témán belüli sokszínűség azt igazolja, hogy az együtt töltött idő és 

a műhelyfoglalkozás inspiráló volt a pedagógus kollégák számára.   

 

Kunhegyes, 2019. 04. 05.  

 

Zsidóné Kádár Terézia 

                                                   programfelelős 

                                        mb.tagintézmény igazgató 
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